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A .-ACADEMIA INGENIERIA

PREPARACION DE PRIMER NIVEL

[ Matematica ]

Halla el valor de "x" para que el numeral 13x17 sea divisible por 11.
a)7 b) 9 c)5 d) 8 e) 6

Un poste de 6 metros de altura genera una sombra de 1,20 metros.
Determina la sombra de una persona que tiene 1,70 metros de altura.
a) 0,41 b) 0,27 c) 0,12 d) 0,34 e) 0,62

En una clase de Aritmética, el docente pregunta: ¢ Cuanto le falta a

3 . 3 5
7 para ser igual alos = de 2 de 27.

5
Identifica la respuesta correcta dada por los alumnos.
B0 nooo, . 5
a) 7 )7 ©) 7 ) 7 e) 7

Sabiendo que f(x) es una funcion de proporciondidad directa y f(12) = 18
Calcula: f(16) + f(12)
a) 32 b) 42 c) 38 d) 28 e) 48

El costo de una cierta calidad de tela es directamente proporcional
a su area e inversamente proporcional a su peso. Si el costo de un
corte de tela de area 2m? con 50 g de peso es S/. 100. ¢ Cuanto costara

(en soles) un corte de tela, de drea 3m?2 con 75 g de peso?

a) 150 b) 100 ¢) 50 d) 125 e) 75
¢Cuantos cubos perfectos existen en la sucesién

36.12; 36.24; 36. 36; .... ; 36.12000?

a) 4 b) 5 c)6 d) 3 e)7

Determina la suma de dos nimeros, si la division entre el mayor y el
menor da como cociente 4 y el residuo 3, y si se divide el quintuple
del menor entre el mayor el cociente es uno y el residuo 7.
a) 51 b) 53 c) 52 d) 50 e) 54

22
La expresion

-1
vender un grupo de estudiantes para un viaje de excursion. ¢ Cuanto
se recaudoé si cada una cuesta 2 soles?
a) S/. 2x-1 b) S/. 2x+1
d) S/. 4x+2 e) S/. 2x+4

representa el nimero de rifas que debe

c) S/. 3x+4

Calcula la edad de Pepito (P en afos), si esta representada por la
expresion 192 + 2P = 2P+2
a) 6 b) 5 c)3

d) 4 e) 2

n n

y
El término de lugar 6 del cociente de 72 —y? contiene un "X' cuyo

grado relativo es cero. Determina la suma de coeficientes de dicho
cociente.
a)8 b) 7 c)6 d) 5 e)9
Determina el valor de "m" para la ecuacién cuadratica
(m+12)x2 — 2mx + 1 = 0, tenga raices reales y diferentes.

a) (—o0; =3) U (4; +x) b) (-o0; —4) L (3; +o0)
C) (—o0; =3) U (4; +0) — {-12} d) (3, 4

e) (—o; —4) U (3; +o) — {-12}

ab
Dada la matriz M=(c d)' cuya determinante es igual a 5; la

diferencia entre la suma de los elementos de la diagonal principal y
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Un aviso publicitario de forma cuadrada se sostiene al borde de una

pared por tres cuerdas pg, POY PC . que miden 3; E y 2m

respectivamente. ;Cudntos metros mide la diagonal BC ?
a) 4
b) 2,5
c)3
d) 1,5
e) 3,5

La ventana de una iglesia tiene la forma de un sector circular de 1m
de radio y un angulo de 120°. Se desea cambiar por otra de forma
circular que tenga el mismo éarea.
¢ Cuantos metros medira el didmetro del circulo?

22 343 V3 32 23
a) —— b) = ¢ = d —/— e —4

3 3 3 3 3

Una habitacion prefabricada contiene columnas donde: DH = CG =4m,
AE = BF =6m y labase EH mide 6m.

B
C
A
G
E
¢Cuanto mide el angulo diedro DC?
a) 108,5° b) 116,5° c¢) 127° d) 143° e) 104°

La cabina de una rueda giratoria (como el de los juegos mecanicos)
llega hasta una altura de 33m y en la parte mas baja a 1m; ambas
medidas son respecto al piso.

>

¢Cuantos metros recorre una persona que ocupa una cabina al girar
una vueltay cuantos metros cuadrados mide el circulo, respectivamente?
a) 32x; 296n b) 64rn; 256n c) 64w; 125n
d) 32x; 256n e) 32x; 356n

Piso

El andamio que utiliza un albafiil esta formado por cubos, cuyo lado
miden 2m; alli coloca dos listones AB y CD como se muestra.

D

Determina la posicion relativa y el angulo que forma los listones AB
y CD. respectivamente.

a) Rertas alaheadas v RR° h) Rertas alaheardas v 379
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funcién al triangulo, determina "Sen 20"

14 34
a) 25 b) 55 °) % ) 35 ®) 35
En un mapa topografico, se observa una parcela de andlisis botanico
A'AP inscrita en una circunferencia trigonométrica como se muestra
en la figura. Para la produccion de eucaliptus se requiere calcular el

aire de analisis AA'P.

¢ Cudl es el drea de dicha regi6n?
a) —Cos0 b) —Sen6 c¢) Sen® d) Cos6 e) Sen6.Cos0
Si p A q son los valores minimo y maximo respectivamente de la
funcién f(x) = 1 — 3 Sen?x Cos2x, determina el valor de "q — p"
1 7 3 5 9
a) Y b) Y c) 2 d) 2 e) 2
Resuelva la ecuacion trigonométrica:
3(Cos3xCosx + Sen3xSenx) + Cos23x — Sen23x = 4Cos2x

y determina el nimero de soluciones comprendidos en [0: g]

a) 2 b) 3 c)1 d) 4 e)5

En un cierto trabajo de investigacién, el estudiante Helar llega a

obtener la siguiente expresion: f(Tan?x + Cot2x) = Sec?x + Cscx

Determina el valor de: f(5) — f(4)

a) 11 b) 9 c) 12 d) 10 e) 13

Determine la verdad (V) o falsedad (F) de las siguientes proposiciones

referidas a experimentos determinados y aleatorios:

l. Lanzar una piedra al espacio y determinar si cae 0 no es un
experimento aleatorio.

Il. Determinar el tiempo de duracién de un foco eléctrico es un
experimento aleatorio.

lil. Determinar el tiempo de duracién de la conversacion de una
persona por teléfono es un experimento aleatorio.

a) FFV b) VFV c) FFF d) FVV e) VvV

En el siguiente grafico de barras, se presenta la cantidad de

estudiantes (porcentualmente) de una institucién de educacion
secundaria, por grado de estudios y ademas segun sexo.

IMUJERES

DVARGNES

PORCENTAJE DE

FaTUDIAM I E

R L R
BRADO DE ESTUDIO

Si en el 9° grado hay 20 mujeres. ¢Cuantos varones hay en el 1°

grado?

a) 30 b) 22 c) 32 d) 25 e) 35

Casimiro lanza tres monedas normales. De los resultados posibles

del lanzamiento. ; Cuantas muestras de tamafio dos tendra Casimiro?

a) 24 b) 20 c) 26 d) 28 e) 22

A Juan le dan los siguientes experimentos:

|. Determinar el sexo de una persona que se sentara en el asiento
N° 5 de un dmnibus interprovincial.

II. Contar el niimera de uinidades de Ia emnresa "TIIMI" cue nasa al
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Solucionario Exame '

¢Cuantos experimentos aleatorios identific6?

a)3 b) 4 c) 1 d) 2 e)5

[ Comunicacion ]

Identifica la clase de oracion, segun el criterio semantico, del ejemplo
propuesto:

Quizas viaje a Trujillo en las vacaciones.
a) Dubitativa b) Exclamativa
d) Exhortativa e) Interrogativa

c) Aseverativa

Completa la sintesis del argumento:

La novela Maria del colombiano José Isaacs se centra en la historia
del amor entre Efrain y Maria. Efrain parte a Londres, al enterarse que
Maria esta gravemente enferma, vuelve a la hacienda. Marfa ya habia
sido enterrada, murié debido a que padecia de ..................

l. cirrosis Il. leucemia . epilepsia
IV. pulmonia V. asma
a)Vv b) I c) v d) Il e) Il

Sefiala la oracion que presenta concordancia correcta entre sustantivo

y adjetivo:

. Compré dos loros y un guacamayo bello.

Il. Mi tio y su esposa estaban molesto.

ll. Me regalaron dos gatos y un perro hermosos.

IV.Mi primo y mi prima estaban cansado.

V. Me donaron tres toros y una vaquilla sano.

a) Il b) I c) vV d) Il e)V

Determina la verdad (V) o falsedad (F) con respecto a la fabula:

I El primer fabulista de la humanidad es el griego Esopo.

Il. Composicién literaria de breve extensién, cuyos personajes son
casi siempre animales.

ll. Habla de dioses y procesos sobrenaturales y explica la
cosmogonia.

IV.Su final es una ensefianza 0 moraleja.

V. Se caracteriza por una multiplicidad de personajes bien
caracterizados.

a) VVFVF  b) VFVFV c¢) VVVVF d) VVVFF e) VFFVV

Infiere el tema del breve texto de la novela Papa Goriot de Honoré de
Balsac:

"-No vendra ninguna -dijo el anciano, incorporandose en el lecho-
Tienen asuntos. Estan durmiendo, no vendran. Ya lo sabia.

Una lagrima rodé por cada uno de sus o0jos, sobre su ribete rojo, pero
sin llegar a caer.

- jAh! Si yo fuera rico, si me hubiese guardado mi dinero y no se lo
hubiera dado, ahora estarian aqui y me lamerian las mejillas con sus
besos."

l. El desprecio que siente el anciano por parte de los demas.

Il. La ingratitud de los seres queridos que entristece al anciano.
I La pobreza que agobia al anciano en su lecho de dolor.

IV.El destierro que sufre el anciano lejos de su hogar.

V. La muerte venidera que presiente el anciano.

a)ll b) I c) IV d) 1 e)V

Ciencia
Tecnologia_- Ambiente

Determina la velocidad del sistema mostrado (en m/s) en el plano
"XY". y
v=4 m/s v=2m/s

1ratuita - Prohibida su venta
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li. El calor de fusion representa la cantidad de calor que se debe dar
a la unidad de masa de una sustancia que ya alcanzé su punto
de fusion; para transformarlo en liquido a la misma temperatura.

a) Sololll b) Lilylll ¢c) liyll d) lyll e) lyll

Determina la deformacion del resorte cuando éste se alarga; si se
sabe que el periodo de vibraciéon del cuerpo es de 1 segundo.
(r?=9,8) /77417747774774777777774

a) 15¢cm
b) 5cm

c) 25cm
d) 20 cm
e) 50 cm

Determina la altura "h" (en m) de dos recipientes esféricos que
contienen tres liquidos con densidades diferentes; si H = 1,2 m.

) 02 P1 P21
a , y LAY
m P
b) 8:1:. Th ...... W~ _ 0,8 glem®
g; 01 P é é 03=1,0 g/cm:
%) 056 ? pa ps=2,0 g/cm
7

El grafico muestra un recipiente térmico aislado, lleno de helio y con
un piston deslizante sin friccion. Determina la verdad (v) o falsedad
(F) de las proposiciones siguientes:

s

iz

. Si el gas se expande violentamente entonces se enfria.

Il. Siel gas es sometido a un proceso ciclico su energia interna no
cambia.

lll. Si el gas se expande isobaricamente el gas se enfria.

a) VVF b) VFV c) Fvv d) VFF e) VVV

Para obtener un éxido basico, generalmente reaccionan:
a) No metal + oxigeno  b) No metal + agua

¢) No metal + hidrégeno d) Metal + Oxigeno

e) Metal + agua

Luego de analizar una solucién salada, ésta contenia 117g de cloruro
de sodio disuelto en 800 mL de agua.
¢ Cual es su molalidad) (P.A: Na = 23, Cl = 35,5)
a) 3,5 molal b) 1,5 mdal
d) 2,0 molal e) 4,0 molal

c) 2,5 molal

Se tiene la reaccién: HNO; +H,S——NO+S+H,0
Luego de balancear, determine la suma de coeficientes.
a) 14 b) 5 c)9 d) 15 e) 11

La reaccién entre el hidrégeno y el oxigeno, ante la presencia de una
chispa eléctrica, se acelera para formar agua. Con 10g de hidrégeno
y 60g de oxigeno, ¢qué cantidad de agua se obtiene?

a) 78,59 b) 67,59 c¢) 57,59 d) 61,59 e) 71,59

En una préctica de laboratorio a una solucién de sulfato ctprico se
incorpora un clavo de hierro, la reaccién es:
CuS0Q, +Fe —»FeSO, +Cu
Indica verdad (v) o falsedad (F) segin corresponda:
l. El hierro se reduce.
Il. ElI CuSO, es el agente oxidante.
lil. El cobre pierde electrones.
a) VFV b) VVV  ¢) FVV

d) FFV  e) FVF

Determina la verdad (V) o falsedad (F) de los enunciados respecto
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¢Cudl es el método agricola natural para la conservacion del recurso
del suelo?

a) Construccion de andenes

b) Construccion de zanjas de infiltracion

c) Fertilizacion sintética

d) Rotacion de cultivos

e) Desinfeccion del suelo

En el siguiente esquema:

nxu

Productividad

Biomasa

Identifica qué caracteristicas de los seres vivos del ecosistema
representa "X"

a) Flujo de energia en el ecosistema

b) Parametro tréfico c) Red trdfica

d) Cadena trdéfica e) Nivel tréfico

Determina la verdad (v) o falsedad (F) de los enunciados respecto

a las caracteristicas de las ecorregiones del Pert:

l. En la selva alta habita el gallito de las rocas.

Il. El mar tropical presenta vegetacion de bosque de mangle.

ll. En la serrania esteparia la Puya Raymondi se encuentra en las
riberas de los rios.

a) VVF b) FVF c) VFV

d) VWV e)FVV

Formacion Civdadana
y Civica

El estado estd conformado por:

|. Poder Legislativo Il. Poder Judicial

ll. Poder Ejecutivo IV. Organismos tutelares
V. Organismos auténomos VI. Fuerzas Armadas
a) l=-lll-V=-VI b) I-lI-1l1-VI
d)I-l-IVv-VI e)l-ll-l-V

c) I-l-l-v

Identifica el valor que exige reconocer en cada persona su dignidad,
asi como respetar sus derechos inalienables.
a) Respecto b) Honestidad
d) Responsabilidad e) Solidaridad

¢) Justicia

(Persona, Familia'y)
Relaciones_-Humanas

Identifica la fase que corresponde a la etapa pre natal del desarrollo
humano.
a) Nifiez
d) Neonatal

b) Fetal
e) Infancia

¢) Adolescencia

Enrique y su esposa brindan seguridad y defensa a los miembros de
su familia, evitando toda forma de discriminacién y violencia. Identi-
fica la funcion de la familia en el caso descrito.
a) Economia b) Afectiva

d) Protectora e) Socializacién

¢) Formadora

Determina la verdad (V) o falsedad (F) de las proposiciones en

relacion a los factores biolégicos de desarrollo humano:

l. Los rasgos faciales son transmitidos de un sujeto a sus descen-
dientes a través de sus genes.

Il. La aparicién de los caracteres sexuales primarias y secundarias
es producto de la maduracién.

ll. El crecimiento es un proceso de cambios cuantitativos a nivel
fisico.
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Cnﬁfifud
Comunicativa

IMAGEN

51. Identifica qué funcion cumple la imagen expuesta.

a) Motivadora b) Epistémica c) Simbdlica
d) Estética e) Educativa
PLAN DE REDACCION
52. El castor
. Sus dientes le permite roer los troncos de los arboles hasta
derribarlos.

Il. Construye dique en los cuales se hallan su madriguera.
. Es un mamifero roedor de unos 130 cm y un peso de 30 kg.
IV. Su piel esta recubierto de una grasa que impide que se moje el

cuerpo.
a) lI=ll-1-1Iv b) M—1-11-1IV c) H=IvV-=I-ll
d) I-llI=-IvV-I e) IV-I-lli-1

53. Identifica el término que se aleja del campo seméntico de ave.
a) Avicola b) Oviparo ¢) Pluma
d) Cacareo e) Ala

TEXTO:

Los espafioles ocupaban la cuspide de la piramide social, aunque eran
la minoria. Dentro de ellos, los mas privilegiados eran los encomenderos,
hacendados, comerciantes, mineros y funcionarios. Ademas, estan los
nobles que venian con los virreyes,asi como los altos funcionarios civiles
y eclesiasticos. Los allegados a estas autoridades, también conocidos
como paniaguados, eran los principales candidatos a recibir prebendas
(oficios poco trabajososy muy lucrativos). Muchos de ellos se casaron
con mujeres americanas y se establecieron en América. Poco después
de la conquista se comenzo a distinguir a los espafioles venidos desde
Europa, llamados "peninsulares” o "chapetones”, de aquellos nacidos en
América, los "criollos". Asi, surgid una fuerte rivalidad entre ambos
sectores, que se manifestd en conflictos por el poder y prestigio social.

54. Determina el titulo mas adecuado del texto.
a) Las relaciones sociales entre europeos y americanos.
b) Los grupos sociales en la sociedad colonial.
c) La sociedad civil y la iglesia en la colonia.
d) Los espafioles y la cuspide social.
e) Los privilegios sociales de nobles y virreyes.

55. Segun el texto, ¢4cudl es la intencién comunicativa del autor?
a) Describir la caracteristica de las clases sociales.
b) Argumentar el conflicto entre el poder y el prestigio.
c¢) Informa cual era la funcién de encomenderos y comerciantes.
d) Explicar el privilegio de los espafioles.
e) Exponer los hechos después de la conquista.

ORACION INCOMPLETA
B56. El universo es una .....oonn. aue tiene todos los libros ............ v

IMAGEN

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

d) biblioteca — concebidos — pronuncia
e) feria — vendibles — escribe

Determina el significado connotativo de la imagen.

a) La sorpresa de dos angeles al ver a una mujer desnuda.

b) La soledad de una muchacha al verse desnuda.

c) La belleza y el sentimiento de amor que representa la mujer.
d) El retrato de una reina en un concurso de belleza.

e) La actitud de rechazo a la madre a una hija.

Aptitud
Comunicativa_- inglés

Elige la alternativa correcta para completar la oracion:
| have to buy some ....... of apples for the ...........

a) boxses — parties b) boxes — parties

c) boxs — partys d) boxees — partyies

e) boxes — partys

Relaciona pregunta y respuesta respectiva:

. When is Susan's a. In class.

. How old is Peter? b. 22

ll. Where are their Children? c. In september

a) la/lic/ b b) Ib/lic/llla c) Ic/lib/llla
d) Ib/lla/lllc e) Ic/lla/llb

Completa el didlogo con la alternativa correcta:

A. Mike, look at my photo, he is my father and ___ my sisters.
B. Who__ ?

C. They are my brothers Luis and Andres.

a) these is / is those b) these are / are those

c) this is / is this d) this are / are that

e) that are / are this

De acuerdo al texto, identifica el enunciado correcto:

Andrea is going to study math next week, her teacher Mr. Garcia will
come from Lima. Andrea's classes will be from Tuesday to Friday.
a) Mr. Garcia teaches her on Saturdays.

b) Andrea won't have classes on Mondays.

c) She will teach math to Mr. Garcia.

d) She will study on Sundays.

e) She won't study on Wednesdays.

De acuerdo al texto, elige la alternativa correcta:

When Ana got home, her brother Tom was doing his homework and
her parents were sleeping, she had dinner, then she talked to his
boyfriend by phone.

a) Her brother had dinner with her.

b) Ana's parents talked to her.

c) Ana's brother and her parents were sleeping.

d) Ana's boyfriend talked to her.

e) Tom finished his homework when Ana got home.

Aptitud
| Légico matematica

¢Cuantos cortes debe realizar un albafiil a un alambre recto de 80
metros de larao para obtener cinco partes iauales?

1ratuita - Prohibida su venta
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¢ Cual sera las tres ultimas cifras del producto del sueldo de Carlos
si lo multiplicamos por 3?
a) 350 b) 740 c) 500 d) 250 e) 750
Miguel tiene 30 afios y su hijo 8 afios ¢Al cabo de cuanto tiempo la
edad de Miguel sera €l triple que la de su hijo?

a) 4 afios b) 2 afios c) 5 aflos d) 6 afios e) 3 afos

Roberto tenia S/. 300 y apuesta en juegos de casino y perdié dos
veces consecutivas 35% y 20% de lo que le iba quedando. ¢, Cuanto
le queda al final?

a) S/.156 b) S/.100 c) S/. 140 d) S/.200 e) S/. 90

La Sra. Gdmez tuvo una hija a los 25 afios y una nieta 20 afios
después. Cuando la nieta tenga 15 afios, la abuela dice tener 45 afios
y la hija 30 afios ¢Cudl es la diferencia de las edades que ocultan
ambas?
a) 14 b) 10 c) 16 d) 12 e) 18

La figura representa la estructura metélica de una puerta.

Calcula la cantidad méxima de cuadrilateros que se pueden contar
en la estructura.
a) 13

b) 12

c) 11

d) 10

e) 14

Al preguntar la edad de su hijo a un padre, él respondio:

"La edad de mi hijo mas dos veces su edad, mas tres veces su edad
y asi sucesivamente hasta tantas veces su edad como afios tiene
es 126" ;Qué edad tiene €l hijo?

a) 7 afios b) 5 afios c) 8 aflos d) 6 afios e) 4 afios

Calcula el valor de "E" en:
E=¥2019+2018x2019x 2020

Si "E" representa un numero de cuatro cifras.

a) 2021 b) 2017  ¢) 2018 d) 2020

e) 2019

Se define el operador: A, en Q, que es igual a "X", ademas se
conoce que "y" es igual al quintuplo de "x", aumentado en uno.

Calcula: 4 A - A

a) -3/5 b) 4 c) 1/4 d)3/2 e) -2/3
Andrea va a recoger a su hijo al colegio, justo cuando su hijo cruza
la puerta se percata que el reloj marcaba la hora que se observa en

la figura.

¢A qué hora sali6é el hijo de Andrea del colegio?

a) 14h 22%min b) 14h 21;min c) 14h 21%min

d) 14h 22;min e) 14h 22;min

73.

74.

75.
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79.

80.

Solucionario Examen’
[Area /14—

Rubi va de compras, si primero gasta el 25% en zapatos y luego el
40% de lo que le quedaba en vestidos. ¢ Qué porcentaje de lo que tenia
al inicio le queda en total?
a) 45 % b)60 % c)55% d) 50% e)65%

Un estudiante de la UNCP observa un aimanaque pasado y comenta:
"Mi cumplearios fue el 26 de un mes donde hubo méas domingos que
los ofros dias de la semana". En dicho afio, ;en qué dia cay6 el
cumpleaiios del estudiante?

a) Martes b) Viernes

d) Jueves e) Sabado

c) Miércoles

En una reunién de 60 personas los 3/10 del total son varones
¢ Cuéntas mujeres deberian retirarse para que los varones sean
ahora los 3/5 del nuevo total?
a) 30 b) 20 c) 36 d) 18 e) 22

Claudia sale del trabajo a la hora que indica €l reloj y llega a su casa
32 minutos después ¢ A qué hora llegé Claudia a su casa?

a) 16 h 48 min
d) 16 h 36 min

b) 17 h 16 min
e) 17 h 08 min

¢) 16h 58 min

Para realizar un censo se conformaron grupos de 2,4,6,8,...(asi
sucesivamente) personas de acuerdo al tamafio del territorio a
censar. Si se cuenta con 4050 personas. ;Cuantas personas
sobraron al final?.
a) 14 b) 18 c) 16 d) 20 e) 22

Halla la suma de los digitos del nimero que falta en el siguiente arreglo
numérico:

6 | 3 5 | 245 4 | 8
0 | 5 5| 2 6 | 7
a) 7 b) 12 c) 5 d) 3 e) 9

La empresa VEA vende dos articulos en S/ 59 400 cada uno; en una
de ellas gana 10% y en la otra pierde 10%. Averiguar cuanto gana
o pierde en la venta total.
a) pierde 1 222
d) pierde 1 200

b) gana 1 200
e) pierde 1 220

c) gana 1220

Al ser interrogado por su edad a un medallista de los Juegos
Panamericanos Lima 2019, responde: "Si al afio en que cumple 18
afos le suman el afio en que cumpli 25 afios y a este resultado le
restan la suma del afio en que naci y el afio actual, obtendran 11". Halla
la edad de dicho medallista dentro de 10 afios.

a) 45 b) 38 c) 32 d) 35 e) 42
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[ Matematica ] 08. 2x—x-1_fi@xs) _, o
x=-1 M
ot P N° cifras= 2x +1
13x17=11 Costo : S/. 2.00
oo = Total = 2(2x+ 1)
o]
A=3+xA+7=11 =S/.4x+2
o -
X+4=11 =>x=7 Clave: d
Clave: a | 09. 192+2° =2P+2
02. 6 17 192 =2°(22 1)
127 x 64=2"
x=0,34 6=P
Clave: d Clave: a
03. 5
3 3 . n
X+7-g7-z 10. 1) #térm.=2
3 n_g
X=3=-= 2)T6=(X2)2 (y2)5
) 2D 6=0 =n=12
7 2
Clave: d 3)2coef.=#térm.=%=6
Clave: ¢
04. ;g
S 11.
Py Aairrd —4AC>0 ;o m#-=12
A '
7z 8 (=2m)? = 4(m+12)> 0
1
x=24 AmP-4m-48>0
> X
m?-m-12>0
m=4)m+3)>0
~ 1(16)+1(12) (m—4)(m+3)
24 + 18=42 me (—o; —3) U (4; + o) —{~12}
Clave: b Clave: ¢
R [T 12. 1) ad-bc=5
2) @+ d)—(b+c)=7
100 2 c_ 2 a+m b+m
o = 3 =19
2 X Kx% ) c+m d+m
S/.100=C o + (a+ d)m ad— [ + (b+c)m+ bc] =19
Clave: b [(@+d)- (b+ c)]m+ (ad- bc) =19
Tm+5=19
m=2
06. t,=36.12n=k> A 1<n<1000
2438 n=k3 Clave: ¢
22q% <1000
¢ <250
q<86,....
q=1;2;3; ..... ;6
6#s
Clave: ¢
07. A B 5B I A
4 1
3 7
A=4B+3 BB=A+7




14.

15.

16.

rﬁ n.de Admision

1111111111/
o

N

111,
(@)
=z

Prop. mediana
22+ 32b = 22(5/2) + 2b2

BC=4m

90 @

Si son equivalentes
AQ=AQO
nx1x120 _
360°

V3

nR?

R=

mx<ADH =3—27+90= 108,5°

Piso

1
I17177777777777777777777777

Pide LO) = 2n x 16 = 32r

yA@ = x 162 _ 256
32n ; 2567

Clave: a

Clave: ¢

Clave: a

Clave: d

17.
B
Al=—
C B’
A 2{ D
53/2 53/2
Por tridngulos notables de 53/2 y « ext.
x=53/2 + 53/2 5 x =53°
. 25 16° o
18. Tan6 = 2 .
7
=

- Sen20 = Sen2(37°) = Sen74°

24
Sen20 = %5

bh
S= > - |[0elliC

S=@:S=—Sene

20. f(x) = 1 — 3Sen2x.Cos2x
(Por 4 y entre 4)

fx)=1- 3.% Sen2x.Cos?x

3
f(x)=1—ZSen22x ....sabemos que:

2Sx.Cx = S2x .... al cuadrado
4S2x.C2x = Sen22x

a3
=> minimo = 4—4—p
=>maximo=1-0=1=q

3
Pide:q-p= 7

21.

3(Cos3x.Cosx + Sen3x.Senx)+ Cos?3x — Sen?3x = 4Cos2x
Reduciendo: Cos23x — Sen23x
3Cos2x + Cosbx = 4Cos2x
Cosbx = Cos2x
Cosbx — Cos2x =0

clave: a

Clave: a

Clave: b

Clave: ¢




Solucionario Examen ;
amende Admision

P CP 2019-lI

4x = 180°—x=45° ; 2x=180°— x = 90° Clencm
4x = 360°— x = 90° ; 2x = 360° - x = 180° Tecnologia_- Ambiente
Ojo: Condicién xe [0 ; g] 3.
-, Tenemos 3 soluciones y
Clave: b v,=4 m/s v,=2 m/s
22. f(Tan2x + Cot2x) = Sec#x + Csc4x @ lly, i
f(Tan2x + Cot2x) = (1+Tan2x)2 + (1+Cot2x)2 i
2 2.\ _ 2 4 2 4
f(Tan“x + Cot“x) =1+ 2Tan“x+ Tan"x + 1+ 2Cot“x + Cot"x V,=4 m/s .
2 2.\ _ 2 2,\2 2 2
UL S5 YIS UL e SHE 25 RS (i e S L « Considerando velocidad del centro de masa, se tiene:
f(Tan’x + Cot?x)=(Tan?x + Cot?x)’+2(Tan’x+Cot?x)? L B
- m,V1+m,V2 +m,V3
Cambio de variable: Tan’x +Cot’x =a cm m, +m, +m,
f(a)= a% + 2a o 2(4+4) + 4—4)+ 4(+2)
Ve,
2+4+4
Pide: f(5) — f(4)=> 57 + 2(5)— (42 + 2(4)) v _18-16+8 0O
35-24=11 em 10 1
Clave: a Vem=0m/s
23. I. Falso
Il. Verdadero
ll. Verdadero Clave: e
FVV 33.
Clave: d l. Falso:
Sublimacion inversa
24. En vez de 9° grado debe decir 4° grado. .. Verdadero:
ll. Verdadero:
0,
8% 20 Qrys =Mbrys
10% X Clave: ¢
_(10)20) _ ¢ 34, )
8
Clave: d T=2r JE
K
25. 2°=8 JE m_ 1
1=2n}]— = |—-=—>
8 7
C8==x—-=28 K [K_4
25773
Clave: d Kx =mg
26. - 4 = =[(m
Clave: b X_(K)g
x= (LZ)RZ
] .’ mg 4r
Comunicacion x=025m
x=25cm
L, Clave: ¢
27. La palabra "Quizas" expresa duda.
Clave: a | 35
28. Maria padecia la misma enfermedad de su madre: epilepsia. b B
Clave: e —
N7/ yﬁ gz
29. Existe solecismo en las oraciones |, II, IV y V. Ps ? """""""" é
De ahi, la oracién concordante entre sustantivo y adjetivo es: g g 0s
— Me regalaron dos gatos y un perro hermosos. é g
Clave: a Vrrrrrrrrrrrrr7A
. .. Ppo=Pg
30. La secuencia de preposiciones es:
VVFVF
H+y—h)+p,gh= +p,gH
Clave: a P1Q( y=h) P3ah=p,gy +p,g
pq(H-h)+psh=p,H
31. El tema predominante del fragmento es la INGRATITUD. (0,8)(1,2-h)+2h=(1)(1,2)
Clave: d h=0,2m
Clave: a




36.

37.

38.

39.

"":de Adm|S|on

. Verdadero
Q=W+ AU
W = A -U (Temperatura disminuye)
1. Verdadero
11l. Verdadero
Q=W+ AU
0=W+AU
0=PAV+AU
PAV=-AU
Clave: e

M + Oxigeno— Oxido Basico
Funciones oxigenadas

| No Metal

1 l Se combina
Oxigeno

[of~

N

| Metal |

Oxido
Acido

Anhidridos|

Oxido
Basico

Clave: d

Datos:

mF=58,5

Para sustancias I6nicas:

mg 117
n=—=——=2Moles
mF 58,5

Densidad H20_ 1g /mL

VoL =800mL
..800mL = 800g Convirtiendo a kg (+1000)
..800g =0,8kg

= Molalidad:
2
Me——=——0o1

Ksre 08
m=25molal

Clave: c

HNO3 + st - NO+S+ H20
Calculando los estados de oxidacion:
Datos: H = +1 ; O = -2 ...(generalmente)
Sumatoria de cargas = 0

Correccion

*Balanceo por tanteo

+5 -2 +2 0
2HNO, + 3H,S——>2NO + 35 + 4H,0
Pierde 3¢~

Reduccion 2
) . oN*0 _Reduccion , o+ x2
Semi —reacciones

8a_na 2e”
38—2 xidacion 380 x3

mcm = 6 electrénes transferidos
.. 2. coeficientes :

Reac tantes +Productos =14
2+3 2+3+4

Clave: a

40.

41.

46.
47.

. Clave:

. Clave:
. Clave:
. Clave:
. Clave:
. Clave:

Solucionario Exame

2H, + 10, —=*, 240
—— H_J %,_4
Hidrégeno Oxigeno Agua
Datos N Zo ™ Cantidad
Problema 109 609 Xg generalmente masa
Datos l\_IIxCoefl 1 Mx Coef l MxCoef
Ecuacion——> 4 32 36

. 25 < 1875 => Se elige al reactivo limitante
b bl
Reactivo Reactivo
Exceso Limitante
Il Regla de 3 simple:
32x=60. 36
x = 67,5 gramos

Clave: b

CuSO, +Fe »FeSO, +Cu

I. Calcular los estados de oxidacién
Datos: H = +1; O = —2 (generalmente)
Sumatoria de cargas = 0

) 0 +2 0
Cu*“s0, +1Fe - 1FeSO, +1Cu

t $ t t
L1
pierde
P +2 Proceso. | para balancear
. .. |O:Fe—=———Fe (Oxidacién)x 1
Semireaccion e
+ 20~ 0 Proceso_ | para balancear
R:Cu———Cu (Reduccidn) x 1
I. El hierro se reduce (F)
Il. EI CuSOQ4 es el agente oxidante (V)
lll. El cobre pierde electrones (F)
Clave: e
. Clave: ¢
. Clave: d
. Clave: b
. Clave: a
Formacion Civdadana
y Civica J
Clave: e
Clave: a— Dice Respecto debe decir Respeto

(Persona, Familia y)
Relaciones_-Humanas

. Clave: b
. Clave: d
. Clave: a

Aptitud
Comunicativa

’Q.D'U'Q.OQ.

Clawns
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Aph'rud
l Légico matemadatica

80m
63. | | ] | ]
I I I I I
# partes = 5
# cortes = 4
64. Sea: x el sueldo de Carlos
Ix=....750
-4 6x =.....500
3x=....250

Presente | Futuro
65. Miguel 30 3x
Hijo 8 X
30 +x=8+ 3x
22 =2x
x=11 = dentro de 3 afios
66. Queda:
65 88
3 156
108, 100" 00 =

67. Gomez 25 45 @) ——> 45 = 15 l_
hy 0 20@) —— 30 = 5

nieta 0 15 10
68. b @ 1
aNLE @ (ab)(bc)(de)(ef)— 4
1 ® (abc)(def)——2 ) Total
VAN @ (abct)(deft)—2 [ 10
e Todo 1

69. Sea: x la edad del hijo

X4+2X+3X+...+xx=126
X(1+2+3+...+x)=126

x XX _ 406

X2(x+1) =627
X=6

70. @
E= 19><2020 =2(;19

Clave: ¢

Clave: d

Clave: e

Clave: a

Clave: b

Clave: d

Clave: d

Solucionario Examen ;

A -44K+1_ 3
5 5
72.
2:21 3
7
6 6x =90 + 20
a=30°-X 6x =90 + 60 - x
2 7x =150
x=213
7
15 3
R (B L2 ) sz
100 \ 10
Z
74. L M X J V 8 D
1
8
15
22
2
Jueves
75. Total: 60 personas
# varones # mujeres
18 42 — x

# varones = 18 =%(60—x)

90=180-3x
3x=90

x=30
X

e =—

*180° + 20, = 6x
180° = 5x
X = 36°

Clave: a

Clave: ¢

Clave: a

Clave: d

Clave: a




Solucionario Exam

"Examen_de Admision Krd
? CP 2019-II L2
77.2+4+6+8+ ...+ 2n <4050 79. 59400 = 110Pc 50400 = 20°¢
n.(n+1) <4050 100 100
vy Pc =54 000 Pc =66 000
63 x 64 = 4032 Pv =118 800 Pc =120 000
_ .. Pierde: s/. 1200
~.4050 — 4032 =18 Clave: d
Clave: b )
_ 80. Afo nacio: A
78. 26 x5=3x 10 Afio que cumplié 18: A + 18
=5x2= (,/5)(2,/5) Afio que cumplié 25: A + 25
4 —6x8 Edad: E
=4 x X‘_12" Afo actual: A+ E
) 2SS A+18+A+25—-(A+A+E)=11
s Xcifras=3 2A+43-2A-E=11
Clave: d 32=E
Dentro de 10 » 42
1313
Area |
E =
1.b 1. ¢ . e|f41. c](51. c|[61. c|(71. e 1.a .d)édl. e
2.a|[12.d d|[42. d ||52. d||62. || 72. ¢ 2.d .elld2. c
3.¢|13.¢ d|[43.b||53. c|[63. e||73. b 3.d .c|43. d
4. ¢ ([14. b d|44. a||54. d[[64. a|| 74. d 4.b .C|44. b
5.d||15. ¢ b (|45. b ||55. ¢ ||65. e|| 75. a 5.b .a|[45. a
6.¢ [|16. e a||46. ¢ ||56. ¢||66. e|| 76. b 6.c .e|46. e
7.¢|[17.d a|47.b|[57. b|[67.d| 77. ¢ 7.b . d|47. a
8s/c|[18. a e([48. e [[58. d||68. c|| 78. e 8.d .c|48. b
9.b[|19. ¢ c||49. a|[59. ¢||69. a||79. d 9.a . af49.d
C).bzo.d . a|50. d )|60. a)|70. e)| 80. a c.c . b|50. a
Area lll Area |V
» = I(‘ =
1.d |11.s/d(21.c|(31.d |(41.a|(51.a](61.a]71.a 1.c |(11.e](21.a)(31.d|(41.d |(51.e]|(61.b][71.c

2.e ||12.d[|22.d|(32.d ||42.¢ ||52.b || 62.d || 72.e 2.c ||12.c ||22.d ||32.e ||42.a ||52.c ||62.a|[72.e
3.d || 13.d|[23.a(33.d (|43.c ||53.a | 63.c|[73.d 3.a ||13.d [[23.c||33.b [|43.d |[53.2|/63.d|/73.c
4.d ||14.d[[24.b|[34.c ||44.c ||54.c | 64.d|[74.b 4.a |[14.d [[24.d ||34.¢ ||44.2 ||54.d || 64.e|[74.d
5.e ||15.b[|25.d|{35.c ||45.¢ ||55.¢ ||65.c || 75.C 5.d |[15.c |[25.b|{35.a (|45.b ||55.a || 65.b |[75.b
6.e ||16.c||26.d|(36.a ||46.b ||56.b || 66.b |( 76.a 6.b ||16.a [[26.e(/36.a ||46.d ||56.e|66.b|/76.c
7.c ||17.a|R7.e/d[37.c ||47.d ||57.a ||67.e| 77.C 7.c ||17.d [[27.¢|37.b ||47.c ||57.b||67.b|77.e
8.c || 18.d|[28.e||38.c (|48.c |[58.d|68.a(78.b 8.c ||18.b [[28.d||38.a ||48.¢ ||58.d||68.c||78.a
9.d || 19.2((29.2|39.2 ||49.e [|59.d ||69.c|79.d 9.e |(19.d [[29.a({39.b (|49.a ||59.c ||69.b |[79.b

10.d | 20.¢/( 30.b/|40.d )|50.a )(60.a )( 70.b || 80.c 10.b }(20.¢ J{ 30.c ||40.d J|50.¢ )| 60.b || 70.¢(80.b

Area V
- _
1.s/c)(11.c)(21.d)(31.c )(41.c)(51.a)(61.a|(71.c

2.¢ [[12.a || 22.a|[32.c |[42.¢|[ 52.e[|62.e|/72.¢
3.c |[13.c|[23.b[33.d ||43.d| 53.d]|63.d]|73.¢
4.1 ([14.6||24.c|[34.e |[44.b [ 54.c[|64.b|74.D
5.d ||15.d || 25.¢(|35.b |[45.c||55.8/d|65.b || 75.¢
6.d ||16.c || 26.c||36.c ||46.¢ || 56.¢|[66.c || 76.d
7.c [17.s/cl| 27.c|[37.d [47.8/c|[ 57.a(|67.a|77.a
8.¢ [[18.c || 28.a|(38.b |[48.c|[ 58.c||68.d||78.b
9.b |[19.a{[29.b([39.c ||49.a| 59.b||69.¢|79.d

10.¢(20.d || 30.c)(40.b || 50.d || 60.d)| 70.b )| 80.¢ |




